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STAD TIENEN 
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Zijn aanwezig:  

 de heer Marcel Logist, voorzitter-burgemeester;  

 mevrouw Katrien Partyka, de heren Patrick Grootjans, Wim Bergé, Jean Defau, Jos Hermans, mevrouw 

Martine Rens, de heren David Geladé en Freddy Closset, schepenen; 

 de heren Eddy Poffé en Johny van Stiphout, de dames Rita Vanlangendonck, Pascale Grootjans en Els 

Meerbergen, de heren Kurt Fontaine, Tom Roovers, Bram Delvaux, Johan Dewolfs, Daniel Vanluyten en 

Jos Mombaers, mevrouw Anita Sterkendries, de heer Jan Debroeck, mevrouw Ine Tombeur, de heer 

Bert Valkeniers, mevrouw Annemie Minten, de heer Gijsbrecht Huts, de dames Janina Krevs, Karin 

Struyf en Sonia Oliviers raadsleden; 

 mevrouw Ingrid Goyens, waarnemend secretaris. 
 

 PC 9 – SECRETARIAAT 

1 Bijkomend punt voor de gemeenteraad van 26 maart 2015 van raadslid van Stiphout houdende de 

aanpassing zitpenningen gemeenteraadsleden 

Raadslid van Stiphout licht het door hem voorgesteld bijkomend punt als volgt toe: 

 

 
Betreft: aanpassing zitpenningen gemeenteraadsleden  

 

 

Gezien de –sedert Nieuwjaar – niet (of minder)-actieve werking van het college van burgemeester en 

schepenen; 

Gezien als gevolg daarvan er geen commissievergaderingen hebben plaatsgevonden tijdens de voorbije 

drie maanden; 

Gezien er tijdens die periode – en vermoedelijk ook in de komende maanden – geen uitkeringen voor het 

bijwonen van deze vergaderingen werden en zullen uitgekeerd worden; 

Gezien er daardoor een ongebruikt bedrag van voorziene uitkeringen in voorraad zit in de stadskas; 

Overwegende dat enkel de - niet in het college zetelende gemeenteraadsleden hiervan de slachtoffers zijn; 

Gezien het nu vooral DIE raadsleden zijn die nu nog actiever aan het werk zijn om onze stad leefbaar te 

houden; 

Op voorstel van de gemeenteraadsleden die niet behoren tot het college van burgemeester en schepenen , 

 

Besluit:  

 

Met …..stemmen voor, …..stemmen tegen en …..onthoudingen: 

 

Artikel 1:   vanaf heden worden de maandelijkse inhoudingen van 65 euro van de vergoeding voor het 

bijwonen van de gemeenteraad door de gemeenteraadsleden die geen deel uitmaken van het college van 

burgemeester en schepenen, stopgezet zo lang de hoger vernoemde reserve dit toelaat en niet is 

opgebruikt; 

Artikel 2:   de inhoudingen die gebeurden tijdens de voorbije drie maanden worden ook teruggestort bij de 

eerstvolgende uitkering aan de betrokkenen.  

 

 

i.o. Johny van Stiphout 

Fractieleider  

Vlaams Belang 

 

Raadslid van Stiphout heeft dit punt voorgesteld op vraag van een aantal collega’s en legt ook een nota ter 

tafel waaruit blijkt dat er nu reeds een overschot is van 1.230 euro. 

De voorzitter zegt dit item reeds besproken te hebben en opnieuw te willen agenderen op een volgende 

gemeenteraadszitting. 

 

De voorzitter laat stemmen voor de verdaging van dit punt: 

 

Met eenparigheid van stemmen wordt dit punt verdaagd. 
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Raadslid Vandereyken vervoegt de zitting. 

 

PC 15 – FINANCIEN 

Raadslid Dewolfs zegt dat de N-VA-fractie samen met de CD&V-fractie de raad bijeen heeft geroepen omdat 

zij niet aanvaarden dat de stad volledig lam wordt gelegd door het politieke gekibbel en de strijd om de 

macht. 

De NV-A heeft telkens opnieuw verklaard dat zij geen enkele coalitie stokken in de wielen wil steken. Zij 

vindt wel dat - ongeacht de samenstelling van het college en ongeacht de uitkomst van de lopende 

procedure inzake onbestuurbaarheid - de dagelijkse werking van de stad verzekerd moet blijven. 

Het initiatief heeft dus niets te maken met het boycotten of bemoeilijken van de procedure van 

"onbestuurbaarheid" die door een meerderheid in deze raad werd opgestart. Het besturen met voorlopige 

twaalfden voorkomt niet dat de dagelijkse werking van de stad en het AGB wordt verlamd, dat de 

noodzakelijke investeringsuitgaven worden geblokkeerd en dat het socio-cultureel verenigingsleven, de 

jeugd, de sportwerking, de handel  en economie van de stad hun activiteiten niet kunnen ontwikkelen zoals 

het hoort. 

Het is dan ook onverantwoord om met voorlopige twaalfden te blijven besturen zolang de politieke 

onzekerheid heerst. Dat was ook de insteek van de diensthoofden van de stad die een technisch budget 

hebben voorgesteld.  De NV-A en CD&V steunen deze benadering. 

De NV-A weet trouwens uit goede bron dat ook de fracties van de nieuwe coalitie de piste van het technisch 

budget onderzochten. Het is dan ook onbegrijpelijk dat de sp.a  in het college dit technisch budget niet wil 

verdedigen. 

Meer nog, in het nieuwe budget werd door het MAT voorgesteld om de looptijd van de financiering van de 

schulden te verlengen. De NV-A-fractie heeft dit standpunt – gesteund door de blauwe fractie – al 

herhaaldelijk aangebracht en verdedigd. De rentekost voor de stad om te lenen op 10 jaar of langer is 

ondertussen immers gedaald met minstens 1,80%.  Net nu de huidige kersverse onafhankelijke schepen 

het licht heeft gezien en dus voor een verlenging van de financieringstermijn pleit,  is de Vld - de partij die 

de nieuwe schepen van financiën wil leveren- samen met een sp.a-conifeer  tegen. 

Blauwgroen wil met een uitgeklede sp.a Tienen "anders" besturen.  Hoe ze die grootse plannen gaan 

financieren, werd nog niet meegedeeld. Best is om vandaag al te beginnen met gezond verstand dit budget 

goed te keuren zodat de stad haar dienstverlening aan de burgers kan verzekeren en haar gedane beloften 

kan nakomen.   

Concreet, het niet goedkeuren van dit aangepast meerjarenplan en technisch budget betekent immers dat: 

- de financiering van de culturele activiteiten van CC De kruisboog wordt lamgelegd; 

- nieuwe initiatieven en de werking van KWIXX worden verhinderd; 

- socio- culturele verenigingen zoals de Ridders van Brunengeruz nog maanden moeten wachten om hun 

rekeningen te betalen; 

- instellingen en groepen die zich inzetten voor duurzaamheid en milieu, hun werking moeten afremmen 

zoals Regionaal landschap Zuid-Hageland, Kringwinkel, de zuivering van wateringen...; 

- kerkfabrieken hun noodzakelijke exploitatie-uitgaven en investeringen moeten bevriezen; 

- de activiteiten van sociale verenigingen zoals IGO, het CAW, De Kringwinkel,  Begeleid Wonen, Het Huis 

van het Kind, de financiering van kansengroepen, het RK, gehinderd worden totdat een nieuw bestuur zou 

aantreden; 

- talrijke sportverenigingen nog maanden moeten wachten op hun noodzakelijke toelagen, in het bijzonder 

de verenigingen voor jeugdsportbeoefening; quid de sportkampen en de vakantiewerking door de 

jeugddienst in het algemeen; 

- de diverse jeugd- en seniorenverenigingen geamputeerd worden in hun activiteiten. 

Het niet goedkeuren van het technisch budget betekent ook dat er een motie van wantrouwen wordt 

uitgesproken tegenover het managementteam van deze stad. Dat zou pas een onverstandige houding zijn 

van de huidige en toekomstige fracties die de stad willen besturen en op de expertise van deze mensen 

dienen beroep te doen om haar te adviseren en het "beleid" uit te voeren. Het niet goedkeuren van het 

technisch budget is schuldig verzuim en maakt diegenen die het niet goedkeuren onwaardig om de stad te 

besturen. De NV-A-fractie vraagt en hoopt dat het gezond verstand zegeviert. 

 

Raadslid Mombaers treedt raadslid Dewolfs bij in die zin dat het gezond verstand moet zegevieren. Het 

goedkeuren van het technisch budget is evenwel niet de weg. Het technisch budget is achterhaald, 

volstrekt overbodig en nu niet het moment. Het technisch budget is een uitvinding van het MAT omwille van 

de vrees van de niet-verlenging van de voorlopige twaalfden. Op dat ogenblik was de vrees gegrond. Nu 
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evenwel de verlenging met voorlopige twaalfden tot eind juni werd toegestaan, is het technisch budget 

achterhaald. Het technisch budget is ook overbodig omdat de voorlopige twaalfden verlengd werden. Het 

concept technisch budget bestaat niet in het gemeentedecreet. In Putte en in de anderen gemeenten waar 

de onbestuurbaarheid werd vastgesteld, hebben de gemeenteraden ook geen budgetten goedgekeurd, 

maar werken ze met voorlopige twaalfden. Raadslid Mombaers verwijst naar de brief van de gouverneur 

waarin er op aangedrongen wordt dat een aantal noodzakelijke uitgaven dienen te gebeuren. Dit kan 

gebeuren met voorlopige kredieten. Bovendien kan binnen elk beleidsdomein met de budgetten geschoven 

worden. Het is dus perfect mogelijk om alle investeringsuitgaven en exploitatie-uitgaven te doen en alle 

leasingen en leningen af te betalen. Het probleem met KWIXX wordt niet opgelost met een technisch 

budget, maar eerst dient met haar een overeenkomst afgesloten te worden, wat in december reeds had 

moeten gebeuren. Het goedkeuren van een technisch budget is nu niet het moment: in het technisch 

budget werden, in vergelijking met dit in december, slechts 15 regeltjes gewijzigd en het is een flauw 

afkooksel van het budget van december. De Open Vld wil een ambitieus budget waar Tienen beter van 

wordt. De nieuwe meerderheid, wie dan ook, moet dit op zich nemen.  Het rood-groen-blauw standpunt is 

dit punt te verdagen. 

Schepen Grootjans zegt niet van plan geweest te zijn, gezien zijn situatie, om het woord te nemen en wil 

niet aan politiek doen. Raadslid Mombaers is volgens hem een uitstekend advocaat die weet hoe hij de 

dingen moet voorstellen. Hij heeft wel een aantal dingen juist gezegd. Er is inderdaad een brief gekomen 

van de gouverneur. Er kan binnen een beleidsdomein geschoven worden, doch door het systeem van de 

voorlopige twaalfden kan er bijvoorbeeld in maart maar 3/12den uitbetaald worden, niet het volledige 

budget. Dit kan problemen opleveren voor de kerkfabrieken, de betaling van de elektriciteit en de toelagen 

aan het AGB en Hakendover. Wat betreft KWIXX kan opgemerkt worden dat er van de 3/12den die kunnen 

uitbetaald worden, een groot deel reeds moet gebruikt worden voor uitgaven die verleden jaar toegezegd 

werden. Het OCMW en de politie hebben geen probleem, doch de brandweer wel want de toelage aan de 

brandweer werd in het budget 2015 opgenomen. Er doet zich ook een probleem voor bij ART, omdat er 

geen bijkomend investeringskrediet goedgekeurd werd. De investeringskredieten die in 2014 niet 

opgebruikt werden, kunnen niet overgedragen worden naar 2015 omdat er geen budget goedgekeurd 

werd. Er kan ook geen rekening voor 2014 gemaakt worden, wat betekent dat deze niet binnen de termijn 

kan neergelegd worden. Schepen Grootjans stelt voor dat iedereen zijn verantwoordelijkheid moet nemen 

en voor moet stemmen. Trouwens, het technisch budget zou normalerwijze op vraag van het 

schepencollege geagendeerd geweest zijn op de gemeenteraad en werd besproken in het schepencollege, 

na eerst overlegd geweest te zijn door de burgemeester, de financieel beheerder en de raadsleden Roovers 

en Delvaux, maar de verlenging van de voorlopige twaalfden kwam tussen. De goedkeuring van het 

technisch budget is de best mogelijke oplossing.  

Raadslid Dewolfs verbaast er zich over dat hij en schepen Grootjans zich met elkaar kunnen vinden. De N-

VA-fractie heeft zijn huiswerk ook gemaakt. Hij meent dat de toekomstige schepen van financiën dit 

duidelijk niet gedaan heeft.  

Raadslid Roovers zegt het principe van het technisch budget inderdaad besproken te hebben, zonder dit 

onder ogen gekregen te hebben. De voorlopige twaalfden is een goed noodsysteem. Hij begrijpt niet dat dit 

budget in de vorm zoals het voorgesteld wordt, ter stemming wordt gelegd; het is een afgezwakte kopie van 

het vorige. Hij zegt dat er tijdens het overleg waarnaar schepen Grootjans verwees, aangehaald werd dat er 

reeds met de procedure voor de verlenging van de financieringstermijn kan gestart worden, zelfs als dit niet 

in het budget is opgenomen.  

Raadslid Dewolfs antwoordt hierop dat de financieel beheerder tegen hem gezegd heeft dat ze hieraan niet 

begint zonder gemeenteraadsbeslissing.  

De voorzitter vraagt om te stemmen over de verdaging van de punten PC15, 1 en 2. 

1 Technisch meerjarenplan 2014-2019 -  aanpassing 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 
 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering, d.d. 25 juni 2010, betreffende de beleid- en beheerscyclus 

van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn; 
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Gelet op het ministerieel besluit, d.d. 1 oktober 2010, tot vaststelling van de modellen en de nadere 

voorschriften van de beleidsrapporten en de toelichting ervan, en van de rekeningstelsels van de 

gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn, gewijzigd bij ministerieel 

besluit van 23 november 2011; 

 

Overwegende dat het oorspronkelijke meerjarenplan 2014-2019 werd vastgesteld door de raad in zijn 

zitting van 28 november 2013, dat een eerste wijziging werd uitgevoerd in de raadszitting van 22 mei 

2014, maar dat deze versie inmiddels nogmaals moet worden bijgestuurd in functie van de actuele 

situatie; 

 

Gelet op de bijgevoegde strategische nota, financiële nota en toelichting die onder meer de 

omgevingsanalyse omvat; 

 

Besluit: 

 

De burgemeester laat stemmen voor de verdaging van dit punt: 

 

Met 17stemmen voor, 11 stemmen tegen en 1 niet gestemd: 

 
Marcel Logist Voor Wim Bergé Tegen  Anita Sterkendries Voor 

Patrick Grootjans Niet gestemd David Geladé Voor Bernard Vandereyken Tegen  
Jean Defau Voor Pascale 

Grootjans 

Voor Jan Debroeck Tegen  

Sonia Oliviers Voor Els Meerbergen Tegen  Ine Tombeur Tegen 
Eddy Poffé Voor Kurt Fontaine Tegen Bert Valkeniers Voor  

Jos Hermans Tegen  Tom Roovers Voor  Annemie Minten Voor 

Martine Rens Voor Bram Delvaux Voor  Gijsbrecht Huts Tegen 
Marie-Claire 

Loozen 

Afwezig  Johan Dewolfs Tegen Janina Krevs Tegen 

Katrien Partyka Tegen  Daniël Vanluyten Voor Karin Struyf Voor  

Marc Soens Afwezig Jos Mombaers Voor    

Johny van Stiphout Voor  Rita 

Vanlangendonck 

Voor    

 

 
Art. 1 De verdaging van het aangepaste meerjarenplan 2014-2019 wordt goedgekeurd. 

 

 

2 Technisch budget 2015 

De gemeenteraad: 

 
Gelet op het gemeentedecreet, inzonderheid op art. 148 e.v. van dit decreet; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 25 juni 2010 betreffende de beleids- en beheerscyclus 

(BBC) van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn; 

 

Gelet op het ministerieel besluit van 1 oktober 2010 tot vaststelling van de modellen en de nadere 

voorschriften van de beleidsrapporten en de toelichting ervan, en van de rekeningstelsels van de 

gemeenten, de provincies en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn, gewijzigd bij ministerieel 

besluit van 23 november 2011; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit:  

 

De burgemeester laat stemmen voor de verdaging van dit punt: 
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Met 17stemmen voor, 11 stemmen tegen en 1 niet gestemd: 

 
Marcel Logist Voor Wim Bergé Tegen  Anita Sterkendries Voor 

Patrick Grootjans Niet gestemd David Geladé Voor Bernard Vandereyken Tegen  
Jean Defau Voor Pascale 

Grootjans 

Voor Jan Debroeck Tegen  

Sonia Oliviers Voor Els Meerbergen Tegen  Ine Tombeur Tegen 
Eddy Poffé Voor Kurt Fontaine Tegen Bert Valkeniers Voor  

Jos Hermans Tegen  Tom Roovers Voor  Annemie Minten Voor 

Martine Rens Voor Bram Delvaux Voor  Gijsbrecht Huts Tegen 
Marie-Claire 

Loozen 

Afwezig  Johan Dewolfs Tegen Janina Krevs Tegen 

Katrien Partyka Tegen  Daniël Vanluyten Voor Karin Struyf Voor  

Marc Soens Afwezig Jos Mombaers Voor    

Johny van Stiphout Voor  Rita 

Vanlangendonck 

Voor    

 
Art. 1 De verdaging van het budget 2015 wordt goedgekeurd. 

 

Raadslid Vandereyken verlaat de zitting 

 

PC 17 – RUIMTELIJKE ORDENING & LEEFMILIEU 

Raadslid Huts zegt in de notulen van het schepencollege gelezen te hebben dat het desbetreffend advies 

van de gemeenteraad voor 3 april moet overgemaakt worden. De sp.a verzuimde om de gemeenteraad 

samen te roepen maar raadslid Huts is vooral verbaasd over de houding van Groen! in deze zaak. De 

CD&V- en N-VA-fracties namen hun verantwoordelijkheid wel.  

Raadslid Roovers antwoordt dat Groen! hier wel mee bezig is en tijdig een verzoekschrift gaat indienen.  

 

1 Gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan “Vlaamse Leemstreek” - advies 

 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op de wetgeving betreffende de ruimtelijke ordening; 

 

Gelet op het Oppervlaktedefstoffendecreet van 4 april 2003 en zijn uitvoeringsbesluiten; 

 

Gelet op het gunstig advies onder voorwaarden van het college van burgemeester en schepenen dd. 28 

april 2005 over het vooroverleg bijzondere oppervlaktedelfstoffenplan; 

 

Gelet op het ongunstig advies van het college van burgemeester en schepenen dd. 29 oktober 2007 over 

het voorontwerp algemeen oppervlaktedelfstoffenplan; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 23 juli 2010 betreffende het bijzonder 

oppervlaktedelfstoffenplan (BOD); 

 

Gelet op het ongunstig advies van 4 maart 2013 van het college van burgemeester en schepen van de 

Stad Tienen over het voorontwerp van gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan “Vlaamse Leemstreek”; Dit in 

kader van de plenaire vergadering; 

 

Gelet op de beslissing van de Vlaamse Regering van 19 december 2014 houdende de voorlopige 

vaststelling van het gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan “Vlaamse Leemstreek”; 

 

Gelet op het openbaar onderzoek lopende van 3 februari 2015 tem 3 april 2015; 
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Overwegende dat in ‘deelplan 12 zone Eliksem’ volgende bestemmingszones worden voorzien: gebied voor 

de winning van oppervalktedelfstoffen (met nabestemming agrarisch gebied) en agrarisch gebied; 

 

Overwegende dat de volgende opmerkingen worden gemaakt op het gewestelijk ruimtelijk uitvoeringplan 

oppervlaktedelfstoffenzone “Vlaamse Leemstreek”, in het bijzonder op ‘deelplan 12 zone Eliksem’: 

 

ALGEMEEN 

In het planMER werd Eliksem (Tienen) op pagina 56, omschreven als een bestaand onaangeroerd 

ontginningsgebied. Deze informatie is niet correct. Bij de opmaak van het ruimtelijk uitvoeringsplan werd 

onvoldoende rekening gehouden met het feit dat eind jaren 70 een deel van de gronden werd gebruikt als 

vuilnisbelt door de stad Tienen.  

De bestendige deputatie van de provincieraad van Brabant heeft een vergunning afgeleverd voor uitbaten 

van de vuilnisbelt (in bijlage). 

Door verzakkingen op het terrein diende op een deel van de percelen ( de percelen kadastraal gekend 

Tienen 11de afdeling, sectie B nr. 47/C en 48 A ) de bedekkingslaag van de vuilnisbelt te worden 

aangevuld. 

Op 22 oktober 2012 werd door het college van burgemeester en schepen een stedenbouwkundige 

vergunning afgeleverd voor de aanvulling van grond op de percelen kadastraal gekend Tienen 11de 

afdeling, sectie B nr. 47/C en 48 A. 

 

GRAFISCH PLAN 

Het ruimtelijk uitvoeringsplan paalt aan de Eliksemstraat, de Wangestraat en de Sint-Truidensesteenweg. 

De Eliksemstraat en de Wangestraat zijn onvoldoende uitgerust voor het vervoer, welke de ontginning met 

zich meebrengt.  De Eliksemstraat en de Wangestraat zijn tevens holle wegen. 

Het ontginningsgebied dient ontsloten te worden langs de Sint-Truidensesteenweg op het kortste punt naar 

de percelen toe. Op het grafisch plan ontbreekt de aanduiding voor ontsluiting van het gebied. 

 

STEDENBOUWKUNDIGE VOORSCHRIFTEN 

Algemeen 

De stedenbouwkundige voorschriften bevat enkel een tabel met verordenende stedenbouwkundige 

voorschriften. Dit is niet conform de typevoorschriften voor gewestelijke ruimtelijke uitvoeringplannen, 

bijlage bij het besluit van de Vlaamse Regering dd. 11 april 2008, tot vaststelling van de nadere regels met 

betrekking tot de vorm en de inhoud van de ruimtelijke uitvoeringsplannen.  

Volgens de typevoorschriften is een tabel opgebouwd uit drie kolommen: de eerste kolom bevat de aard 

van het voorschrift, de tweede kolom bevat de eigenlijke voorschriften en de derde kolom bevat de 

bijhorende toelichting. 

 

In de voorschriften is het niet duidelijk in hoeverre de opvulling dient te gebeuren. Is het de bedoeling om 

na afgraving terug het huidige profiel van maaiveld te herstellen of dient de opvulling enkel minimaal te 

gebeuren zodat het gebruikt kan worden, zoals voorgesteld in de nabestemming. Hierover dienen 

bijkomende bepalingen worden opgenomen in de stedenbouwkundige voorschriften. 

 

art. 1.1 gebied voor de winning van oppervlaktedelfstoffen met nabestemming agrarisch gebied 

Deze bestemming dient bij de inhoud van de inrichtingsstudie te worden aangevuld met: 

 

In verband met de opvulling met het oog op de realisatie van de nabestemming: 

De opvulling dient te gebeuren met gronden afkomstig van Infrastructuurwerken in het kader van 

overheidsopdrachten (gemeente, Vlaams Gewest, Aquafin, Infrax,…) waarbij grote hoeveelheden grond 

dienen afgevoerd te worden. Het gebruik van gebiedseigen substraat primeert. 

 

In verband met de bufferzone: 

Er dient specifieker omschreven te worden wat het doel van deze bufferzone is. 

Voor deelplan 12 dient deze bufferzone minimaal de geluidsoverlast, de hinder van opwaaiend stof en de 

zichthinder te beperken.  

Dit vanwege dat er een aantal zonevreemde woningen/bedrijven zijn gelegen binnen de contour van het 

ruimtelijk uitvoeringsplan. Het woongebied met landelijk karakter is op 60m gelegen van het gebied voor de 

winning van oppervlaktedelfstoffen;  

 

De inrichtingsstudie dient een motivatie te bevatten over de behoefte van de leemgronden, het 

leemtransport naar de verwerkende bedrijven en mogelijke alternatieven in de onmiddellijke omgeving van 

de verwerkende bedrijven; 
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Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit: 

 

Met eenparigheid van stemmen: 

 

Art. 1: Een ongunstig advies wordt gegeven aan het ontwerp van het gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan 

“Vlaamse Leemstreek” omwille van de hogervermelde opmerkingen. 

 

Art. 2: Een afschrift van dit besluit wordt verzonden per aangetekende zending aan de Vlaamse Regering, 

p/a afdeling gebieden en projecten, Koning Albert II-laan 19 bus 16, 1210 Brussel. 
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VARIA 
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Raadslid van Stiphout verwijst naar het krantenartikel waarin raadslid Dewolfs alludeerde op het feit dat 

het Vlaams Belang ingezet werd voor het vaststellen van de onbestuurbaarheid. Hij ontkent dit pertinent; 

Vlaams Belang Tienen heeft zelf en alleen hierover de beslissing genomen. 

Raadslid van Stiphout meent dat de verkeersspiegel op de hoek Lombardstraat/Bostsestraat verkeerd 

geplaatst werd zodat de verkeerde straat gezien wordt. De voorzitter garandeert dat dit wordt aangepast. 

Raadslid van Stiphout vraagt tenslotte wanneer de zeemijnen die voor de toegang van het Vianderdomein 

lagen en die nu in het stadsmagazijn zijn, teruggeplaatst worden. 

 

Raadslid Tombeur heeft het over het sorteren van het afval door de Tienenaars. Schepen Geladé zegt dat 

het sorteren in het begin dramatisch was, deels door de schuld van Sita die niet nauw controleerde wat er 

precies in de blauwe zakken zat. Na twee sensibiliseringsacties is het aantal zakken dat niet opgehaald 

wordt, teruggelopen van 45 naar 13%. Hij zegt dat er hieraan moet blijven gewerkt worden. Raadslid 

Tombeur vraagt of de niet opgehaalde zakken nog verwijderd worden door de stadsdiensten. Schepen 

Geladé antwoordt dat ze na 10 dagen opgehaald worden omwille van het wegwaaien en dergelijke. 

Raadslid Tombeur vraagt dan wat de kosten zijn van het werk van de stadsdiensten hiervoor. Schepen 

Geladé kijkt dit na. 

Raadslid Tombeur merkt ook op dat er de laatste tijd veel sprake is van inbraken, zowel in privéwoningen 

als in winkels en bedrijven. Ze vraagt of er een toename is. De voorzitter laat weten dat er met vlagen 

bendes opduiken. Vorige week is er een overleg geweest met de politiezones Tienen-Hoegaarden en 

Landen-Hannuit ivm het opsporen van deze bendes. Via de preventiedienst van de stad wordt alles in het 

werk gesteld om de huizen zo goed mogelijk te beveiligen. Er worden ook verhoogde controles uitgevoerd. 

 

Raadslid Huts stelt dat er onlangs in een kantine van het Houtemveld ingebroken is. De slagboom aan de 

ingang werkt al jaren niet meer en het ingangspoortje is stuk. In de douche van hal 1 staat er schimmel op 

de muur en het dak lekt. Hij dacht nochtans dat het de bedoeling was dat de stad en het AGB de terreinen 

en gebouwen zouden beheren als een goede huisvader. Schepen Bergé repliceert dat er een nieuwe 

alarminstallatie werd geplaatst. Schepen Hermans pikt hier op in en zegt dat een aantal van de bedoelde 

werken, zoals de plaatsing van de nieuwe slagboom, voorzien waren in het kader van de overname door de 

privé. Ook het gebrek aan toezicht op het Houtemveld geeft een probleem. 

 

Raadslid van Stiphout vraagt een stand van zaken ivm de onbestuurbaarheid. De voorzitter legt uit dat de 

gouverneur reeds gesprekken gevoerd heeft. Het verslag van de gouverneur zal overgemaakt worden aan 

minister Homans die dan beslist over de onbestuurbaarheid. 

 

 

 


